
（８）四王寺県民の森アンケート・要望集計 

期間（令和４年４月１日～令和５年３月３１日） 

 

１．年齢 

小学生 中学生 高校生 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 計 

9 

 7％ 

3 

 2％ 

2 

 2％ 

2 

 2％ 

4 

 3％ 

7 

 5％ 

11 

 9％ 

41 

 32％ 

49 

 38％ 

128 

 

２．性別 

男性 女性 

62 

 48％ 

66 

  52％ 

 

３．交通手段 

徒歩 自家用車 貸切バス その他 

10 

 8％ 

110 

 86％ 

2 

 1％ 

6 

 5％ 

 

４．来園人数（１団体） 

１人 ２～５人 ６～１０人 11～20 人 21 人以上 

52 

 41％ 

73 

 57％ 

0 

 0％ 

3 

 2％ 

0 

 0％ 

 

５．利用回数 

初めて ２～５回 ６～１０回 １１回以上 

36 

 28％ 

43 

 34％ 

10 

 8％ 

39 

 30％ 

 

６．前回の来園 

１週間前 ２週間前 １ヶ月前 １年前 その他 

10 

8％ 

13 

 10％ 

12 

 9％ 

40 

 31％ 

53 

 42％ 

 

７．公園を知ったのは 

知っていた 口コミ パンフ･情報誌 ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ その他 

88 

 69％ 

5 

 4％ 

8 

 6％ 

13 

 10％ 

14 

 11％ 

 



８．公園に対する主な要望・感想    ○処置 

・アスレチックが楽しかった。 ・遊具も古くなっており、楽しく安全に利用できるよ

うに十分配慮していきます。 

 

・道がわかりにくかった。 

・いろんな道があって、看板や行き先の立札など多く設置してほしい。 

・道しるべを新設を継続的に行っており、今後も迷わ

ず快適に散策できる環境づくりを進めていきます。 

 

・パーキングはいつでもｏｐｅｎにしてほしい。 

 

・県民の森には 4 カ所駐車場があり、センター駐車場

ついては、施設保安の観点から休園日は閉鎖しており

ます。ほかの３カ所は年中オープンです。ご理解とご

協力をお願いたします。 

 

 

９．施設に対する意見・要望    ○処置 

・高齢者でも楽しめるような公園にしてほしい。 

 

・平等利用の観点から様々な目的の広範な利用が可能

となるよう配慮していきます。 

 

・トイレが水洗であれば良い。  ・山岳地域で、下水道の設備もないため、簡易水洗で

あることをご理解願います。快適で清潔な利用を心が

けてまいります。 

 

・自然を壊さず、そのままで保存してほしい。 

 

・ありのままの自然の保全と快適な利用環境の整備が

両立できるに配慮をしながら、多様な自然環境の創造

を目指して努力します。 

 

 

１０．その他      ○処置 

【大野城跡ウォーキング関連】 

・年 2回計画してほしい。 

・ぜひ継続してほしい 

・学芸員の説明がわかりやすく、勉強になった。 

・森林浴と歴史散策を兼ね備えたイベントを県・市・

町のご協力を得て連携して実施してきましたが、今後

も内容をさらに充実させながら継続していきたいと考

えています。 

 

・ヨガの勧誘のパンフレットが 2 カ所気に取り付けてあったので、除去して

ほしい。 

・営利目的や無許可のパンフレット等は速やかに取り

外して保管するようにしています。 

 

 

 


